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AKISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

Látogatás Atyhán

A Kisszékelyi Önkormányzat képviseletében
a hétvégén ellátogattunk a testvértelepülésnek vá-
lasztott erdélyi Atyhába. A falut Erdély közepén,
Hargita megye határán találjuk. A székelyföldi falu a
Sóvidék legmagasabban fekvő települése. Népessége
190 fő. Korond községközponthoz tartozik.
A delegáció tagjai voltak Pajor Ágnes polgármester,
Májer József képviselő és felesége Piroska, Závodi
Lászlóné a nyugdíjas kör vezetője és férje.
Előzetes egyeztetéseket követően felkerekedtünk,
hogy egy kötetlen ismerkedést szolgáló kirándulást
tegyünk Atyhán. A vendégvárók kitartóan vártak
bennünket. A tizenegy órás utazás után késő este ér-
keztünk. A falu településfelelőse Győrfi József és
családja üdvözölt bennünket és egy rövid ismerkedés
után finom vacsorával kínáltak bennünket. Már
mindjárt az első találkozáskor sok információ cserélt
gazdát. Megtudhattuk, hogy Atyhán 80 család él, el-
mesélték, hogy hogyan gazdálkodnak, mi biztosítja a
megélhetést ebben a kis faluban, esett szó iskoláról,
óvodáról, a környező településekkel fennálló kapcso-
latrendszerről. Megbeszéltük a másnapi programot és
holnap is lesz nap alapon pihenni tértünk. Egy nagy
házban kaptunk kényelmes szállást mindannyian.

Szombati napon, a reggeli után sétálni indul-
tunk a faluba. Megnéztük a jellegzetes építésű lakó-
házakat és betértünk Vinczeffy László, atyhai
születésű festő, szobrász, restaurátor portájára, aki
megmutatta a Kakasülő galériát. A kiállítás egy ré-
szén saját festményeit láthattuk, a tárlat másik részén
Apor unokájának alkotásait, a ház melletti területen
pedig a „vidámkert” –nek elnevezett szoborparkot.
Úgy váltunk el, hogy este még találkozunk. Felgya-
logoltunk a templomhoz, amely mellett egy új építé-
sű rönkházba bekukkantva Hajnal óvónő megmutatta
nekünk az alsó tagozatos iskola és óvoda termeit. 10
iskolás és 6 óvodás korú gyermek jár a barátságos
épületbe. Ezután betértünk abba a római katolikus
templomba, mely 2016 szeptemberében villámcsapás
következtében, minden berendezésével együtt, az ol-
dalfalak kivételével leégett, azóta közösségi összefo-

gással gyönyörűen újjáépítették, tavaly karácsony óta
már ismét ott tartják a miséket. A plébános úr lakóháza
és az új kazánház a templom melletti portán volt, ahol
a fészerben megnézhettük a tűzvészben összeéget ha-
rangok maradványait. Ezután a vendéglátóink két te-
repjáróval felvittek bennünket a Fiastetői kilátóhoz
(t.sz.f. 980 m). Bár a magasabb részen párás volt a le-
vegő, de így is csodás kilátás volt a környező települé-
sekre, a Firtos hegyre, Bucsin felé…

Délután Korondra voltunk hivatalosak ebédre,
Katona Mihály polgármester úr és Ravasz Ferenc al-
polgármester fogadott bennünket. A vidám hangulatú
ebéd után a
Polgármester
úr megmu-
tatta nekünk
a polgármes-
teri hivatalt,
a művelődési
házat, s köz-
ben úgy si-
került, hogy
egy éppen
véget érő es-
küvői szer-
tartás vendégserege közepette koccinthattunk az ifjú
párral. Korond központjában elbúcsúzva még elmen-
tünk egy helyi fazekasműhelybe, ahol megnéztük a
készülő kerámiák munkafolyamatát. Ezután a mind-
össze 5 km-es kicsit meredek, kanyargós úton
visszamentünk Atyhára. Egy órás pihenő után a Mű-
velődési Házba vártak bennünket vacsorára. A va-
csorán ismét találkozhattunk Katona Mihály
polgármester úrral, Győrfi József településfelelőssel
és családjával, Adorján Imre plébánossal, Vinczeffy
László festővel és sok kedves házaspárral, faluban
élővel.

A terepbejárás és esti beszélgetés során meg-
tudtuk Atyha településről, hogy a településen gyakor-
latilag nincs szántóföld. Minden területet kaszálóként,
illetve legelőként hasznosítanak.
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2018. október 14.-én a faluban megkétszere-
ződött a faluban tartózkodók száma. Kisszékelyben
került megrendezésre a Tolnai Tarisznyások Kör-
nyezetismereti Versenye, melyre 232 versenyző re-
gisztrált, a kísérőkkel, szervezőkkel hozzávetőleg
250-en érkeztek hozzánk. A hagyományos telepü-
lésismereti versenyt minden évben Tolna megye
más településén rendezik. Ebben az évben Kisszé-
kely adott otthont az eseménynek. 2-5 fős csapatok
mérték össze tudásukat, általános iskolás, középis-
kolás, felnőtt és családi kategóriákban. A település-
ről összeállított kérdéseket kellett megoldani a
négyórás versenyidő alatt.

A válaszokat egyrészt a rendezvény honlap-
ján elhelyezett, a település történetét, kulturális és
természeti értékeit összefoglaló anyag segítette,
másrészt a település bejárásával kellett az ismerete-
ket összegyűjteni. A résztvevők a térképen bejelölt
állomásokat érintve ügyességi feladatokat is kaptak.
A verseny központi helyszíne a Művelődési Ház

volt. A délutáni értékeléssel itt ért véget.
Az első helyezést elért eredmények:
Általános iskola kategória I. helyezett: Real Margit
csapata, Garay János Általános Iskola, Szekszárd
Középiskolás kategória I. helyezett: Örökzöldek
csapata, Kisszékely
Családi kategória I. helyezett: Sámli csapata, Ka-
landor Szabadidős Egyesület, Baja
Felnőtt kategória I. helyezett: Zseb csapata, Stern-
lein Egyesület, Szekszárd

A szervezők által kiosztott díjakhoz az Ön-
kormányzat és a Kulturális Egyesület is hozzájárult.
Kisszékelyi kiadványokkal, kirándulásvezetéssel és
ingyenes strandbelépővel bővítettük a jutalmakat.

Köszönjük Bernáth Zsoltnak és szervezőtár-
sainak, hogy a kisszékelyi versennyel lehetővé tet-
ték sokak számára településünk felfedezését, helyi
értékeink megismertetését.

Pajor Ágnes
polgármester

Remek őszi szabadidős programot nyújtott Kisszékelyben a településismereti verseny

Jelentős az erdőterület, melyet a Közbirtokosság ke-
zel a tulajdonosok megbízásából. Érdekesség, hogy
az erdők egy része a település határától távol a hava-
sokban található.

Az állattartás meghatározó jelentőségű a helyi
gazdaságban. A termelt tejet tejcsarnokban adják le.
Még látható reggel és este, ahogy a marhacsorda vé-
gig vonul a falun a legelőre és vissza. A lakossági el-
látást egy élelmiszerbolt és egy italbolt biztosítja,
melyet egy helyi család működtet. A település kü-
lönlegessége a szilvapálinka, mellyel koccintani kell
reggel, délben, este és persze napközben is. A telepü-
lésen nincs szőlőterület, ezért nagy hagyománya van
a pálinkafogyasztásnak.

És akik mindvégig kísértek bennünket, és az
egész látogatásunkat, a programot szervezték

Vinczeffi Levente és felesége Éva, akiknek hálás kö-
szönet, hogy feláldozták az idejüket és fáradoztak a
sikeres találkozás érdekében.

A vacsora alkalmával meghívtuk az Atyhaikat
hozzánk a november 17-ei hétvégére, ekkor tartjuk a
településfejlesztési és vállalkozói fórumot.
Várjuk a Kisszékelyiek segítségét abban, hogy mi se
maradjunk alul a vendéglátásban, hasonlóképpen fo-
gadjuk őket szeretettel, barátsággal.

Az erdélyi tartózkodásunk rövid volt, de él-
ménydús. Több élményben részesültünk, mint amire
számítottunk.

Köszönjük Májer Józsefnek az útiköltség és
az ajándékok támogatását és a Závodi családnak az
ajándékbort.

Pajor Ágnes polgármester



Kisszékely Községi Önkormányzat Képvise-
lő-testülete soron következő ülését 2018. október 4-
én 15 órakor tartotta a Közösségi házban. Az 5 tagú
testületből 3 fő volt jelen egy képviselő később ér-
kezett és egy fő nem tudott részt venni.

1 . Napirendi pont tájékoztató Kisszékely
közbiztonsági helyzetéről.

A polgármester elmondta A rendőrség 2017.
éves beszámolóját minden képviselő írásban meg-
kapta. Szeptember 20-án rendőrségi fórumot tartot-
tak a könyvtárban, ahol már beszéltek Kisszékely
közbiztonsági helyzetéről. Mikoly Tibor rendőrőrs
parancsnok elmondta a beszámoló a teljes Tamási
Járási Rendőr-kapitányságról szól, benne a Kisszé-
kelyre vonatkozó adatokkal. Az idei évben 3 bűn-
eset történt, ebből 2 vagyon elleni cselekmény,
mely egy elkövetőhöz tartozik, 1 garázdaság pedig
a nyári motoros találkozóhoz kapcsolódik. Az eset-
szám a tavalyi évhez képest emelkedett, de még
mindig jelentéktelennek mondható. Észrevételként
elhangzott, hogy a rehabilitációs kis járművekkel
esetenként veszélyesen közlekednek az idősek.

2. Napirendi pont településfejlesztési és vál-
lalkozói fórum előkészítése.

A polgármester elmondta, hogy a Település-
fejlesztési és vállalkozói fórumot november 17-én
szombaton tartják. Levélben meghívta Süli János
miniszter urat, a visszajelzés alapján valószínűleg el
tud jönni.

3 . Napirendi pont helyi védett területek ki-
alakításának előkészítése, melynek folyamatáról
Horváth András alpolgármester tudna tájékoztatni,
ezért erről más alkalommal beszélnek majd.

4. Napirendi pont a) Jelentés a Képviselőtes-
tület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásá-
ról. A polgármester elmondta, lejárt határidejű
határozat 2 db volt.
- A gördülő fejlesztési terv elfogadása megtörtént, a
DRV Zrt-nek elküldésre került.
- A sóstói tábor eladása ügyében hozott döntés to-
vábbításra került Tamási Város Önkormányzatának.

b) Tájékoztató a Képviselőtestület két ülése
között történt – fontosabb –helyi, közéleti esemé-
nyekről, polgármesteri intézkedésekről.
- Megküldték a szociális tűzifa támogatásról szóló
döntést, az igényelt 86 m3 mennyiségből 66 m3 tá-
mogatást kaptunk.
- Bernáth Zsolt település ismereti versenyeket szer-
vez. Idén Kisszékelyt választották helyszínül, a fa-
luról készítik a verseny anyagát. Az esemény

időpontja október 14-én vasárnap lesz.
- A kisszékelyi mezőgazdasági közmunka program-
ban dolgozók részt vettek Tamásiban a Közfoglal-
koztatási Kiállításon és Konferencián. Az
önkormányzatok bemutatták a programban elért
eredményeiket, az előállított helyi termékeiket. A
kisszékelyi sátorban megtalálhatók voltak a meg-
termelt termények, és a készített savanyúságok,
egyéb hozzávaló kóstolókkal.
- A munkairányító munkaköri leírását a felek Hor-
váth András alpolgármester és Májer József képvi-
selő részvételével megbeszélték.
- A DRV Zrt. településenként kimutatta, hogy a
szennyvízszippantásból Kisszékelyre vonatkozó
veszteség 2017. évben 1 ,9 millió Ft. A szennyvíz-
szállítást melléktevékenységként végzik. A szerző-
dés év végén lejár. Mivel veszteséges a szolgáltatás,
ha az önkormányzatok nem fizetik meg a működte-
tési veszteséget, nem vállalják tovább a szolgálta-
tást. Ebben az esetben 2019. január 1 -től a
településeknek kell megoldani a szolgáltatás bizto-
sítását. A testület a legjobb megoldásnak azt gon-
dolja ha az állam kijelöl egy közszolgáltatót, mert
különben olyan magasra emelkednek a szolgáltatási
költségek, amit a lakosság nem tud megfizetni.
- Vis maior pályázat beadásra került. A Kiss utca
kb. 20 m-es szakaszát érinti.
- Játszótér telepítését szeptember 12-én kezdték. A
kavicságyazat még nem készült el.
- A kultúrháznál lévő 4 nyárfát ki kell vágni, mert
az épületet veszélyeztetik. A viharkár után kettőnek
az ágait az E.ON már levágta. A strandon legalább
4, a garázsoknál 2 nagy fa kivágására volna szük-
ség, a többit pedig nyesni szükséges. Egy vállalko-
zóval megtekintették a helyszíneket. Pontos
megrendelés után adnak árajánlatot. A közfoglal-
koztatott dolgozók kevesen vannak, nincs megfele-
lő méretű fűrész a vastag fatörzsek elvágására. A
strandon lévő fák kivágását követően tavaszig a
közfoglalkoztatottak elvégeznék a feldarabolást.
Dönteni kell, hány fa kerüljön kivágásra és mennyi
forrást szánnak rá. Javaslatként elhangzott, hogy a
kultúrház épület megóvása miatt az ottani fák le-
gyenek kivágatva, a többi helyen saját erőből old-
juk meg, és amelyeket mégsem tudunk, azt még
tavasszal ki lehet adni ismét a vállalkozónak.
- A NFA ellenőrizte a bérelt földterületet. Lejárt az
öt éves szerződés. Megbízási szerződéssel lehet to-
vább használni bérleti díj fejében, mely 1 -1 évre
kérvényezhető.
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Tájékoztató a képviselő-testületi ülésről



- „Őszikék” Szociális Szolgáltató Központ ülésén
szó volt a házi segítségnyújtásban történő helyettesí-
tésről. Januártól szeretnének felvenni egy dolgozót
helyettesítőnek. A településeknek annyit kell hozzá-
járulásként megfizetni, amennyit ott helyettesít.
- Helyszíni szemlét tartottak a Kiss utca 246. hely-
rajzi számú ingatlannál. A tulajdonos kérte a földhi-
vataltól a terület korrekcióját, mely önkormányzati
közterületet is érint. Az önkormányzatnak közérdek
miatt az árokra, mint közterületre továbbra is szük-
sége van.
- Önkormányzati rendkívüli támogatási kérelmet
nyújtottak be nagyobb részt az óvoda működésére.
Az állami támogatás nem finanszírozza teljes mér-
tékben a kiadásokat. A Tamási hirdetőújságban
megjelent az óvónői állás pályázat. Jelentkezett egy
hölgy pedagógiai asszisztensnek, utánajárnak, hogy
a bére támogatott-e. Az új óvoda létrehozása renge-
teg adminisztrációs feladattal jár. Érdeklődött egy
óvónő a hirdetésre. Egyéb javaslat, hogy a játszótér
átadása ünnepélyes keretek között történjen, a tá-
mogatók részvételével.
- Energetikai pályázat beadásra került a hivatalépü-
let és az óvodaépület nyílászáróinak cseréjére, szi-
getelésre, fűtéskorszerűsítésre, hiánypótlás várható.
- A külterületi utak felújításánál a tervező még kért
pontosításokat. A kiépítés magánterületeket is érint.
A tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatokat elkészí-
tette, az érintettekkel alá kell íratni.
- A könyvtárba a jövő héten a digitális programban
pályázott informatikai eszközök érkeznek.

5. Napirend pont egyebek
- Németh Györgyné óvodavezető elkészítette a Ke-
rekerdő Óvoda és Konyha szakmai programját,
SZMSZ-ét és házirendjét, és ismertette a dokumen-
tumok tartalmát.
- A jegyző elmondta, hogy A Kerekerdő Óvoda és
Konyha Alapító okiratának módosítására van szük-
ség, mert kimaradt a megbízási szerződéssel való
foglalkoztatási jogviszony.
- Az általános iskolai beiskolázási körzetek elfoga-
dását évente meg kell tenni.
- A szociális étkezés és a falugondnoki szolgáltatás
ellenőrzése során előírták, hogy a költségvetésben
megállapított szolgáltatási díjakból ki kell venni a fa-
lugondnoki szolgáltatásra vonatkozó díjakat, a jegy-
ző elkészítette a rendelet tervezetet s elfogadták.
- A falugondnoki szolgáltatás szakmai programját
módosítani kellett.
- A külterületi utak felújítása és gépbeszerzés pá-
lyázathoz megigénylik az 50 % maximum előleget,
melyhez különböző iratok szükségesek.
- Lakossági megkeresés érkezett egy külföldi tulaj-
donú ingatlan ügyében. Intézkedést kér, mert a
szomszéd épület veszélyezteti az ingatlanát és az
elvadult növényzet is problémát okoz. Önkormány-
zat nem mehet magánterületre, javasolták, hogy a
Németországban lakók segítsenek a kint élő tulaj-
donosok megkeresésében.
- Felmérték a közkutakat, a DRV Zrt. választ vár
arra, melyeket szüntessék meg.
- Az óvodába bevezették a telefont és az internetet,
kérnek számítógépet az adminisztrációs munkákhoz

Martina Zoltán
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Megszületett
Csirke Ferenc és

Steiner Zsófia kislánya,
Csirke Lenke.

Jó egészséget és sok
boldogságot kívánunk!

Többen érdeklődtek a la-
kóházak udvarán lévő ásott kutak
bejelentésével kapcsolatban. A
Jegyzőnő és a Fejér Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság ér-
deklődésünkre az alábbi
tájékoztatást adta:

Minden kút létesítése en-
gedélyköteles 1992. óta. Az 1992.
előtt létesült ásott kutakra nem
kell sem üzemeltetési, sem fenn-
maradási engedélyt kérni. Az
1992. előtt létesült minden fúrt
kútra üzemeltetési engedélyt kell
kérni a jegyzőtől. Az 1992. után

engedély nélkül létesített kutakra
2018. december 31 -ig megkért
fennmaradási engedélyek kiadá-
sakor nem szabnak ki bírságot.

Fúrt és ásott kutakkal kapcsolatos tájékoztató Gólyahír



Idén október első hetében került megrendezésre
az Országos Könyvtári Napok programsorozata. Or-
szágszerte sok program közül választhattak a megjelen-
tek. A Könyves Vasárnap keretében szerveztem
programot. Rendkívüli nyitvatartási időben vártam az
érdeklődőket.

Előbb a kicsiknek szerveztem mese felolvasást,
ahol a 100 Magyar Népmesék című könyvből olvastak
fel a felnőttek egy-egy mesét a gyerekeknek.

Sajnos csak két gyermek jött el meghallgatni a
történeteket. Megbeszéltük a hallottakat és az olvasás
élményéről is szó esett. Aki inkább a látványt részesíti
előnyben, meg tudja nézni az összes mesét rajzfilmen.
Végezetül lehetett rajzolni, képeket színezni. Ez még a
felnőtteknek is élmény volt.

Amásik program a nagyobb gyerekeknek, illetve
a felnőtteknek szólt. Kezdetnek egy rejtvényt lehetett
megfejteni, ahol kicsit gondolkodni is kellett a megoldás-
hoz. Néha az egyszerű betűsorrend helyes ismerete oko-
zott kisebb gondot. Ám azért végül sikerült megoldani a
feladatot. Ezt követően egy könyvtárismereti és könyv
ismereti kérdésekre válaszolhattak a jelentkezők. Volt
egy gyerekeknek szóló kérdéssor és egy a felnőtteknek.
Kisebb segítséggel ezekre a kérdésekre is meg tudtak fe-
lelni a játékos kedvűek. A munkában elfáradtak ehettek,
ihattak a kihelyezett csemegékből, üdítőitalokból. Vége-
zetül a gyerekek az új játszótéri játékokat is kipróbálták.
És sötétedésig maradtak.

Remélem a következő rendezvényeinkre többen
is eljönnek a gyerekek közül és majd a könyveket is él-
vezettel olvassák. Persze a felnőtteket is várjuk újságot,
könyvet olvasni, rejtvényt fejteni.

Martina Zoltán
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Országos Könyvtári Napok

A „Digitális Jólét Program Pontok fejleszté-
se” című pályázat elnyerésének köszönhetően a Sis-
lay József Könyvtárba az alábbi térítésmentesen
használható eszközcsomag érkezett:

3 db laptop és a szükséges szoftverek,
2 db tablet
2 db okostelefon
1 db projektor
1 db multifunkcionális eszköz (nyomtató, fax, fény-
másoló)
1 db beltéri Wifi Access Point
1 db kültéri WiFi Access Point
1 db router

A már elérhető korszerű eszközökkel a ren-
delkezésre álló megfelelő sávszélességű interneten
keresztül bárki számára elsajátíthatóvá és fejleszt-
hetővé válnak a digitális ismeretek. A heti húsz órá-
ban nyitva tartó Digitális Jólét Program Ponton
ingyenes az eszközhasználat. A könyvtáros segítsé-
get nyújt azok számára, akik eddig még egyáltalán
nem használtak digitális eszközöket.

A könyvtár nyitva tartása november 1 -től:
Hétfő: 1 3.00-16.00
Kedd: 1 3.00-16.00
Szerda: 14.00-20.00
Csütörtök: szünnap
Péntek: 9.00-1 3.00
Szombat: 1 4.00-1 8.00

Könyvtár, mint közösségi internet hozzáférési pont eszközfejlesztése
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Közhírré

tétetik...

Miserend

Minden hónap első vasárnap-
ján 15 órakor kezdődik a szentmise a
templomban.

BŐVÍTETTÜK ÜZLETÜNKET!
Kaphatók: Különféle italok, üdítők, ásványvíz, szóda: 75 Ft

chipsek, csokik, nápolyik, kekszek, rágók
- MÉCSESEK,
- Alágyújtós (Pepo): 379 Ft
- Műanyag eldobható termékek: poharak, tányérok, evőeszközök
- Kályhafénypor, koromtalanító, vízüveg, samott liszt samott tégla
- Védőkesztyűk, védőszemüvegek
- Rágcsálóírtók, rovarirtó szerek,
- rachel zsákok (krumplis) 10; 15; 30 kg
- irodaszerek, tisztítószerek, festékek, tisztálkodási szerek

További termékek az üzletben!
Nyitva: H-P: 8-12 óráig

Fűnyírást, temetőgondozást és egyéb munkálatokat vállalunk!
Érdeklődni: Fehér Árpád - Mini Tüzép, Kisszékely, Szabadság út 356.
Tel: Anikó: 30/335-0970, Árpád: 30/971 -6425

Mini-Tüzép hirdetés

Elhunyt

Isztli Márton
78 éves

kisszékelyi lakos.

Nyugodjon békében! Kisszékely Szabadság u. 28.
szám alatt.
Nyitva: H - P: 08-tól 1 6 ig
Szombat: 08-11 óra között
Folyamatosan bővülő árukészle-
tünk mellett jelenleg kapható:
sóder 6 080 Ft/m3 (380 Ft/q)
folyami homok 7 300 Ft/m3 520
Ft/q
cement 3 800 Ft/q
zsalukő, tégla, faáru
betonháló 5-ös, 6-os 8 000 Ft/tábla
zártszelvények beszerzés alatt
Tűzifa:
akác 3 700 Ft/q
cser, kőris 3 300 Ft/q
ágfa 2 600 Ft/q
Kiszállítás Kisszékely területén
2 000 Ft
Vidékre 30 km-ig 3 000 Ft
Érdeklődni: 06-20/293-2252

Nádori Tüzép hirdetésKözlemény

A temetőben lévő sirhelyek
megváltására, harangozás intézésére
Martina Zoltánnál van lehetség a
könyvtárban nyitvatartási időben.

Egyéb esetekben a 06-
30/300-9020 telefonszámon elérhető.

November elseje a minden-
szentek ünnepe, november máso-
dika a halottak napja. Ilyenkor az
elhunyt családtagokra, rokonokra
emlékezünk. Sorra járjuk a síro-
kat, és gyertyát gyújtunk, koszorú-
kat helyezünk el.

Soha ne felejtsük el szeret-
teinket, emléküket őrizzük egész
évben!

Emlékezés halottainkra

Az Önkormányzat nevében köszönjük, Sasvári Zsoltnak és
Breznyánszky Istvánnak az útszélek önkéntes javítását!




